

En San Miguel

Tractorista Asesinado a Balazos por Subversivos

SAN MIGUEL.— Un tractorista muerto y dos vehículos quemados, es el saldo que dejó un grupo como de cien terroristas, que vestían uniforme verde olivo y que estuvieron deteniendo los vehículos que transitaban por la Carretera del Litoral.

Los terroristas se apostaron en el K. 96, a inmediaciones del cantón Taburete Claro, de Jiquilisco, y obligaron a los pasajeros a que les entregaran dinero en efectivo y sus pertenencias.

En esos momentos acertó a pasar por aquel lugar el tractorista Antonio Cruz Mejía, a bordo de un tractor, y los terroristas sin motivo alguno le dieron muerte a balazos. El cadáver quedó en la carretera.

Después le prendieron fuego al bus B-73-799 de la Ruta 377, propiedad del señor Mario Lovo y al camión 65-723 del señor Vilbán Lazo. Vecinos informan que por el cantón

Roquinte habían visto a numerosos subversivos que montaban bestias y otras que llevaban bultos que se creen eran municiones. Se dirigían al este de Jaltepeque.

SAN MIGUEL.— Con verdadero júbilo han recibido los vecinos de Jocoro y Sesori, la reinstalación de los puestos de Guardia Nacional, que habían sido retirados sin saberse por qué razones; sólo la Guardia Civil ejercía vigilancia.

Los puestos han sido reforzados para que presten mejor servicio de vigilancia. Aquellos lugares últimamente se han visto amenazados por la presencia de numerosos grupos de terroristas.

Ahora, según se dijo, la ciudadanía podrá trabajar y efectuar sus transacciones comerciales con paz y tranquilidad. (Ramírez)



REUNIONES MENSUALES.— La Comisión Mixta de Límites El Salvador-Honduras, se reunió en esta capital para continuar las pláticas y análisis sobre la cuestión de límites fronterizos. En primer plano, Dr. René Páddilla y Velasco, Dr. Alejandro Gómez Vides, Canciller Dr. Fidel Chávez Mena, Lic. Rodolfo Rosales Abella, Dr. Ramón Valladares Soto y Dr. Pedro Pineda Madrid. Atrás, asesores.

En Nicaragua

150 Salvadoreños Están Detenidos en Frontera

Ciento cincuenta salvadoreños, en su mayoría mujeres y niños, están detenidos en la frontera entre Nicaragua y Honduras, en el sitio El Espino, por represalias del gobierno nicaragüense.

Los compatriotas se encuentran retenidos en ese lugar, desde el jueves y les han decomisado sus pasaportes, en vías de ingestación, por la muerte de Mérida Anaya Montes, comandante "Ana María", de las FPL.

Según informaciones, los salvadoreños están sin alimentos y han sido amenazados con envíos hasta Managua, para seguir las investigaciones. Algunos son turistas y otros, comerciantes, quienes temen que las mercaderías que tienen en sus vehículos se les arruinen.

Mientras siguen las investigaciones, no los dejan salir del territorio nicaragüense, agregan.

"A raíz de la muerte de Mérida Anaya Montes, el gobierno de Nicaragua sigue las investigaciones y ha adoptado medidas ilegales, que no permiten ni salida ni el paso por Nicaragua a los salvadoreños. A los que estaban en tránsito les han quitado sus pasaportes", dijeron varios compatriotas que llegaron a la frontera por el lado hondureño y regresaron ayer.

LO QUE DICE LA CANCELLERÍA

"Ayer mismo la Cancillería, al saber del problema suscitado con los salvadoreños, llamó al Encargado de Negocios A.I. de Nicaragua, Lic. Emilio Caldera Mendoza y le entregó una nota de protesta, energética, en la que exige se levanten las medidas de restricción contra los salvadoreños porque son discriminatorias. Son medi-

das sólo contra los salvadoreños", afirmaron ayer en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

También agregaron que en Nicaragua hay aproximadamente unos 5.000 re-

—Favor pase a la página 38.

Descubren Contrabando en Asiento de un Bus

En el asiento del motorista de un bus que venía procedente de Guatemala a El Salvador, fue descubierto un contrabando de mercaderías, por agentes de la Policía de Aduanas destacados en Las Chinamas.

Según informe de dicho cuerpo, fueron detenidos Santiago Eugenio Vallente y Felipe Noriega Núñez, ambos de nacionalidad guatemalteca, bajo cargos de ser los responsables de traer de contrabando relojes electrónicos, brazaletes, calculadoras, baterías y anteojos de diferentes marcas.

Santiago Eugenio Vallente declaró extrajudicialmente, dice la Policía de Aduanas, que no se daba cuenta de que en el bus que manejaba iba la referida mercadería sino hasta que fue descubierta en la frontera Las Chinamas por agentes de ese cuerpo. Por su parte, Felipe Noriega Núñez dijo que fue él quien realizó la maniobra mediante el pago de veinte y cinco quetzales que le entregaría el dueño de la mercadería, a quien no le sabe su nombre pero lo iba a localizar en la Terminal de Occidente, en esta capital.

Los reos, decomiso y las diligencias serán consignadas a la orden del Juez Primero de Hacienda.

65 Cols. qq. Frijol en Mercado Sobre Ruedas

Este sábado, de las 8 a.m. a las 2 p.m. las colonias Atlacati y Yumuri recibirán el servicio del mercado sobre ruedas, que tanto beneficio lleva a las comunidades por sus bajos precios.

En esta oportunidad, el IRA informa que el valor del quintal de frijol es de ₡65.00, ya que este año compró 100,000 quintales para dar facilidades al público de que se provea de este cereal, que es parte de la base de la alimentación de los salvadoreños. Por

eso mismo, dicen, la política del IRA fue comprar frijol al precio de plaza de esta nueva cosecha, que ya empezó a vender.

En cuanto al maíz, desde marzo se está comprando al sector reformado tradicional y a particulares, el cual se puede pagar al precio de ₡23.25. A quienes deseen venderle este grano al IRA, se les informa que pueden entregarlo a las plantas almacenadoras y centros de compras más

—Favor pase a la página 18.



NO LOS ENCUENTRAN.— Los hermanos Alvaro Felipe, de 34 años y César Augusto Lobos Velásquez, de 20, fueron deportados por las autoridades de Guatemala el 11 de febrero por tener vencido el permiso de residencia y a la fecha no se sabe de su paradero.

Resumen Nacional

SEMOMIENTES EN AUTOPISTA

ZACATECOLUCA.— Transportistas que viajan con mucha frecuencia por la Autopista de Comalapa, a esta ciudad, se quejan de que muchos semovientes deambulan por los carriles de la Autopista, sin ningún control. Los conductores temen que dichos animales, sean causantes de graves accidentes, y que después ellos sean culpados por las autoridades de tránsito, sin tener ninguna responsabilidad.

Agregan, que se paga por la circulación de los vehículos automotores, para su mayor seguridad, por tal motivo hacen un llamado a las municipalidades de Olocuilta, Cuyulitán, San Luis Talpa, Rosario de la Paz, Santiago Nonualco, San Rafael Obrajuelo y San Juan Nonualco, para que dichos animales sean llevados al "poste"; con esa medida los propietarios pagarán una multa, y tendrán más cuidado con sus animales.

GOLPEADOS EN ACCIDENTE

SANTA ANA.— Cinco trabajadores del Tren de Aseo, sufrieron grave accidente al volcar el camión, cuando se dirigían a dejar la basura al crematorio, ubicado a la altura del kilómetro 70, en la carretera que conduce a Metapán. De acuerdo a los informes, el culpable del accidente es el motorista Miguel Rivera Abrego, pues manejaba en estado de ebriedad, quien al realizar una falsa maniobra, perdió el control y se salió de la vía. Los golpeados son: Salvador Antonio Hernández, Manuel de Jesús Campos, Marco Tullio Flores Cevallos, Ricardo Valdés Martínez y David Alfonso Trigueros. A dos de ellos les amputaron las piernas.

ATROPELLAN A MENOR Y ANCIANO

SONSONATE.— Gloria Esperanza Arana, de 6 años, fue atropellada por el vehículo placa P-60-483, en

—Favor pase a la página 35.



DE NUEVO.— El diputado Dr. Luis Nelson Segovia volvió ayer a la Asamblea Constituyente, después de un mes de permiso a raíz de un principio de derrame cerebral que tuvo durante una sesión.



PIDE PRORROGA.— Dr. José Francisco Guerrero, Presidente de la Corte de Cuentas, ha solicitado a la Asamblea Constituyente prórroga de 60 días para que los alcaldes presenten sus volancias.